

С целью повышения безопасности купающихся, а также для улучшения условий в западной прибрежной зоне, власти Пафоса задумались о строительстве молов.

Ожидается, что с реализацией данного проекта, приток туристов в регион, в том числе и из России, значительно увеличится, а количество несчастных случаев в этом районе кипрского побережья будет сведено к нулю.

Строительство молов – это один из крупнейших и самых трудных проектов с точки зрения борьбы с морской стихией, которые когда-либо затевались на Кипре. Только на само исследование будет потрачено около 800 тыс. евро! Проект предусматривает строительство нескольких молов от района Фарос (Като Пафос) до «Потима» (Киссонерга).